
 

 

Na križišču številnih kultur se je ob reki Salzach v stoletjih razvilo bogato mesto Salzburg. Že ime 

»solna utrdba« govori o glavnem naravnem bogastvu -  belem zlatu, ki so ga poznali že Kelti. 

Predstavljalo je temelj moči s katerim se je naselbina razcvetela v čudovito mesto, ki ga poznamo 

danes. Mestu so sloves vtisnili v zgodovino neverjetni talenti, ki so navdih črpali iz samih korenin 

mesta. Najbolj znan je W. A. Mozart, katerega kroglice so svetovno znane in prav tako okusne. 

 

PROGRAM POTOVANJA 

Na pot se bomo v zgodnjih jutranjih urah odpravili izpred Mladinske ulice 

14a. Z vmesnimi postanki bomo nadaljevali pot v smeri Rudnika soli v 

Hallein-u. Podali se bomo v podzemlje. Najprej se bomo preoblekli v 

zaščitna oblačila in nato se z vlakcem odpeljali v notranjost rudnika. Prečkali 

bomo mejo med Avstrijo in Nemčijo, se spustili po toboganih ter se z ladjico 

zapeljali preko podzemnega jezera. Po končanem ogledu bomo pot 

nadaljevali do Mozartovega mesta - Salzburga, kjer se bomo sprehodili 

skozi mestne ulice in trge ter  si ogledali  kulturnozgodovinske spomenike, ki 

so zaznamovali glavno mesto Solnograške. Ustavili se bomo na Mozartovem 

trgu, Rezidenčnem trgu, nato se bomo sprehodili še do Stolnega trga kjer 

nas bosta pričakala stolnica in Marijin kip. Pot bomo nadaljevali do 

Kapitelskega trga do kompleksa Sveti Peter. Za tem se bomo odpravili še 

preko reke Salzach proti dvorcu Mirabel. Med sprehajanjem nas bodo 

božične stojnice in luči popeljale v čarobni čas praznikov.  Med prostim časom 

boste imeli čas za raziskovanje božično okrašenih ulic, pokušanje Mozartovih 

kroglic, drsanje ali zgolj za posedanje ob kavi. V Maribor se bomo vrnili v 

večernih urah. 

CENA: 40 EUR  

CENA VKLJUČUJE: prevoz s turističnim avtobusom, stroške cestnin in parkirnin, vstopnino v 

rudnik soli v Bad Dürrnbergu, vse oglede zunanjosti po programu, vodenje in organizacijo 

izleta ter nezgodno zavarovanje potnikov.           

Maribor, 20.10.2019 


